



Подписано соглашение о сотрудничестве и взаимодействии между следственным управлением и Театром поэзии



Сегодня, 3 июля 2019 года в здании Театра поэзии состоялась встреча и.о. руководителя следственного управления Олега Потанина с директором Государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Театр поэзии» Еленой Гаруновой.

В ходе встречи обсуждены актуальные вопросы взаимодействия Сторон, проведения совместных мероприятий, творческих вечеров, посещения различных выставок, организуемых Театром.

По результатам встречи подписано Соглашение о сотрудничестве и взаимодействии.

Сотрудничество направлено на культурно-творческое воспитание работников следственного управления и Театра поэзии, укрепление чувства их сопричастности с великой историей и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

культурой России и Дагестана, обеспечение преемственности поколений, объединение усилий по сохранению и приумножению нравственных, культурных и научных ценностей общества, обеспечению и укреплению традиций российской государственности, многообразия форм художественного творчества и культурных инноваций.

Стороны выразили уверенность, что реализация подписанного Соглашения будет способствовать повышению культурно-творческого и патриотического воспитания сотрудников следственного управления и Театра.

Изображения



03 Июля 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1369944>